Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB, KABZG 24.03.2023 **Meldungsnummer:** HR01-1005708415

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung KYVE Stiftung, Zug

KYVE Stiftung (KYVE Foundation) c/o Bratschi AG Gubelstrasse 11 6300 Zug

KYVE Stiftung (KYVE Foundation), in Zug, CHE-184.386.065, c/o Bratschi AG, Gubelstrasse 11, 6300 Zug, Stiftung (Neueintragung). Urkundendatum: 02.03.2023. Zweck: Die Stiftung bezweckt (i) die Entwicklung der Technologie für das KYVE Ökosystem, (ii) die Entwicklung und Förderung von Distributed-Ledger- und Blockchain-Technologien und Anwendungen sowie von neuartigen Geschäftsmodellen, die auf dem KYVE-Ökosystem aufbauen, (iii) die Entwicklung und die Förderung des KYVE-Ökosystems, (iv) die Schulung und Ausbildung im Bereich der KYVE-Ökosystem Technologie, (v) die Förderung des öffentlichen Bewusstseins in Bezug auf das KYVE Ökosystem und dessen Anwendung, und (vi) die Ausgabe, das Halten und die Verwaltung von digitalen und nicht-digitalen Vermögenswerten zu diesem Zwecke. Zur Erfüllung des Zwecks kann die Stiftung insbesondere: eigene Projekte umsetzen und verwalten sowie geeignete Forschungs- und Entwicklungsaktivitäten sowie Projekte, Unternehmen und Einzelpersonen unterstützen und finanzieren (Vergabungen); Marken, Urheberrechte und andere Rechte an geistigem Eigentum oder Lizenzen, GitHub Repositories und Fiat-Gelder erwerben, halten, verwalten oder gewähren; digitale Informationseinheiten (Token) herausgeben, erhalten, ausgeben und halten (keine spekulativen Handelstätigkeiten); Schulungen, Hackathons, Entwickler-Veranstaltungen und dergleichen für die Teilnehmer des KYVE-Ökosystems und interessierte Entwickler organisieren, durchführen und unterstützen; Schulungsmaterialien wie beispielsweise Entwickler-Kits und technische Beschriebe erstellen und zur Verfügung stellen; Konferenzen oder andere Veranstaltungen organisieren, die das KYVE-Ökosystem sowie das entsprechende Protokoll unterstützen und bekannt machen; mit verschiedenen Unternehmen, Partnern, Banken, dern Regulator, Behörden oder anderen Dritten zu Gunsten des KYVE-Ökosystems in Kontakt treten; Hosting, Verwaltung und Management von Webseiten und Interfaces; alle Geschäfte tätigen und fördern und / oder sich an allen Transaktionen beteiligen, und allgemein alle Handlungen vornehmen, welche notwendig, angemessen, in einem

Zusammenhang stehen oder wünschenswert sind, um die hierin beschriebenen Ziele zu erreichen oder zu fördern. Die Stiftung kann die Erfüllung ihrer Aufgaben auch anderen Organisationen übertragen, solche schaffen und / oder bestehende fördern. Die Stiftung kann den Zweck durch eigene Mitarbeiter erfüllen oder die Erfüllung der Aufgaben auslagern. Die Stiftung kann sich an anderen Unternehmen beteiligen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland gründen. Die Stiftung kann sich mit Tokens an anderen Blockchain Projekten beteiligen. Die Stiftung kann im Rahmen der Zwecksetzung im In- und im Ausland tätig sein. Die Stiftung hat keinen Erwerbszweck und erstrebt keinen Gewinn. Die Stiftung darf jedoch Gewinne erwirtschaften, sofern und soweit dies im Rahmen der Zweckerreichung notwendig ist. Es besteht ein Zweckänderungsvorbehalt gemäss Art. 86a ZGB. Eingetragene Personen: Riewe, Fabian, deutscher Staatsangehöriger, in Braunfels (DE), Präsident des Stiftungsrates, mit Einzelunterschrift; Leuthardt, Kevin Sven, von Arlesheim, in Zürich, Mitglied des Stiftungsrates, mit Einzelunterschrift; Wadsack Zug AG (CHE-109.364.928), in Zug, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 4358 vom 21.03.2023

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug